Hulphandgreep en opstapje

Zitmaaier
Modelnr.: 79339

Form No. 3383-503 Rev A

Installatie-instructies

Losse onderdelen

Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Holfevi(;el- Gebruik
Geen onderdelen vereist - Boor gaten voor de hulphandgreep.
Hulphandgreep 1
Bout (5/16 x 1 inch) 4 Monteer de hulphandgreep.
Flensmoer (5/16 inch) 4

Gaten boren voor de
hulphandgreep

Opmerking: Deze procedure is alleen voor machines

zonder gaten links vooraan in het frame.

1. Controleer of uw frame al gaten heeft links vooraan.
Als het frame niet voorzien is van gaten, dient u deze

zelf te boren.

2. Plaats de hulphandgreep aan de linkerkant van het
frame, gelijk met de bovenzijde van het frame, en 3

mm achter de zwenkwielbeugel (Figuur 1).

3. Gebruik de hulphandgreep als sjabloon om de locatie

van de gaten te markeren.

4. Boor 4 gaten met een diameter van 8,7 mm in het

frame (Figuur 1).

Vertaling van de oorspronkelijke tekst (NL)

ce

9025371

Figuur 1
1. Gelijk met de bovenkant 3. 3 mm achter de
van het frame zwenkwielbeugel

2. Markeer en boor 4 gaten
(diameter 8,7 mm)

Gedrukt in de VS.
Alle rechten voorbehouden

3383 -503 % A

*



De hulphandgreep monteren ~ Gebruiksaanwijzing

Monteer de hulphandgreep aan de machine met 4 bouten

(5/16 x 1 inch) en 4 flensmoeren (5/16 inch) (Figuur 2). De handgreep gebruiken

Om de handgreep omhoog te brengen, dient u deze omhoog
te trekken en te draaien (Figuur 3).

9025372

Figuur 2
1. Frame 3. Bout (5/16 x 1 inch)
2. Hulphandgreep 4. Flensmoer (5/16 inch)

Figuur 3




	? Gaten boren voor de hulphandgreep
	? De hulphandgreep monteren
	De handgreep gebruiken



